

## Внуки по переписке

В 2025 году продолжается волонтёрская акция «Внуки по переписке», инициированная благотворительным фондом «Старость в радость». Акция помогает создать атмосферу заботы и поддержки. Чтобы пожилые люди, проживающие в интернатах, не чувствовали себя одинокими и забытыми, участники акции пишут им письма с поздравлениями, с добрыми пожеланиями. Ученики МОУ «Себеусадская средняя общеобразовательная школа» участвовали в этой акции. В преддверии новогодних праздников они написали и отправили письма с добрыми словами и тёплыми пожеланиями.

Делать добро – просто! Пусть эти письма подарят радость и ощущение праздника тем, кто особенно нуждается во внимании и заботе.

